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Розвиток індустріальних центрів в умовах глобалізації є складним і 

багатогранним процесом, який впливає на економічні, соціальні та 

екологічні аспекти життя. Глобалізація, яка передбачає зростання 

взаємозалежності між країнами через обмін товарами, послугами, 

інформацією та технологіями, має значний вплив на розвиток 

індустріальних центрів. 

Причини розвитку індустріальних центрів в умовах глобалізації 

представлені на рис 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис. 1 Причини розвитку індустріальних центрів в умовах глобалізації 

 

Наслідками розвитку індустріальних центрів в умовах глобалізації є 
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розвитку індустріальних центрів, оскільки компанії можуть 

використовувати новітні методи виробництва та управління 

Техно

логічні 

інновації 

Інвест

иції 

Глобалізація полегшує доступ до іноземних інвестицій, 

які можуть бути використані для розвитку інфраструктури та 
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створенню та зростанню індустріальних центрів, оскільки 

забезпечується швидкий та ефективний транспорт товарів і 

сировини 
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наступні: 

1. Економічне зростання: індустріальні центри можуть стимулювати 

економічне зростання регіону, створюючи робочі місця та підвищуючи 

рівень життя населення. 

2. Соціальні зміни: розвиток індустріальних центрів може сприяти 

урбанізації, зміні соціальної структури та збільшенню мобільності 

населення. 

3. Екологічні виклики: індустріалізація часто супроводжується 

негативними екологічними наслідками, такими як забруднення повітря і 

води, деградація земель та зміни клімату. 

4. Соціальна нерівність: незважаючи на економічний розвиток, вигоди 

від глобалізації можуть бути розподілені нерівномірно, що призводить до 

зростання соціальної нерівності та поляризації суспільства. 

5. Культурна глобалізація: індустріальні центри часто стають місцем 

злиття різних культур, що сприяє культурному обміну, але також може 

призводити до втрати локальної ідентичності. 

Наведемо декілька прикладів. Китай: з моменту відкриття своєї 

економіки для зовнішнього світу Китай став одним із найбільших 

індустріальних центрів світу, привертаючи значні іноземні інвестиції та 

технології. Індія: розвиток технологічних парків та індустріальних зон, 

таких як Бангалор, сприяв створенню глобальних ІТ-центрів та залученню 

іноземних компаній. США: індустріальні центри, такі як Кремнієва 

долина, є прикладом успішної інтеграції глобалізації та технологічного 

розвитку. 

В Україні, враховуючи можливості промислового симбіозу, майбутній 

еколого-економічний розвиток підприємств залізничного транспорту має 

відбуватися на засадах розбудови галузевої системи екоіндустріальних 

парків. Ці парки стануть свого роду середовищем забезпечення створення 

еко-новацій та ефективного управління ресурсним потенціалом 

підприємств галузі. 

Перетворення України в високотехнологічну конкурентоспроможну 

державу полягає у відродженні могутнього промислового потенціалу за 

рахунок створення системи багатофункціональних індустріальних центрів 

в країні [1]. 

Розвиток індустріальних центрів в умовах глобалізації вимагає 

адаптації до змін в світовій економіці, використання новітніх технологій 

та ефективного управління для забезпечення конкурентоспроможності. 
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